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39.1 Erot

Esittelijä Salla Peltonen

Esitys                  Jäsenen eroaminen, eronneeksi katsominen tai erottaminen 

Jäsenellä on oikeus erota yhdistyksestä ilmoittamalla siitä kirjallisesti hallitukselle tai sen 
puheenjohtajalle taikka ilmoittamalla erosta yhdistyksen kokouksessa merkittäväksi 
pöytäkirjaan.

Hallitus voi erottaa jäsenen yhdistyksestä, jos

- jäsen on jättänyt täyttämättä ne velvoitteet, joihin hän on yhdistykseen liittymällä sitoutunut 
tai toimii yhdistyksen tarkoituksen vastaisesti
- jäsen on menettelyllään yhdistyksessä tai sen ulkopuolella huomattavasti vahingoittanut 
yhdistystä, tai
- jäsen ei enää täytä laissa taikka yhdistyksen säännöissä mainittuja jäsenyyden ehtoja.  

Ennen erottamispäätöksen tekemistä jäsenelle on annettava tilaisuus selvityksen antamiseen.
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Jäsenen katsotaan eronneen yhdistyksestä, jos se on jättänyt erääntyneen jäsenmaksunsa 
maksamatta kahtena peräkkäisenä vuonna.

Kehyapu ystävät ry. Syyt erolle ovat taloudelliset. Yhdistys on tehnyt yli 20 vuoden 
ajan avustustoimintaa lahjoittamalla kirpputoritoiminnasta saadut tuottonsa 
eteenpäin. Yhdistys joutuu nyt lopettamaan kirpputorin pitämisen työntekijöiden 
palkkatukien lopettamisen vuoksi ja karsimaan kaikkia kulujaan.
Espoon vietnamilais-suomalainen yhdistys ry. Syy erolle on se, että toiminnalle ei 
löydy enää toimijoita tai vapaaehtoisia, joten yhdistyksen toiminta ajetaan alas.

Yhteenveto eroa hakevista jäsenistä on liitteessä 39.1A.

Päätösesitys Hallitus merkitsee erot tiedoksi.

Fingon jäsenjärjestö Suomen World Vision ry (y-tunnus 0533334-9) on vaihtanut 
virallisen nimensä World Vision Nordic ry:ksi. Yhdistyksen toiminta jatkuu entiseen 
malliin.
Fingon jäsenjärjestö YAD Youth Against Drugs ry (y-tunnus 1011504-7) on 
vaihtanut virallisen nimensä YAD ry:ksi. Yhdistyksen toiminta jatkuu entiseen 
malliin.

Yhteenveto nimeä muuttavista yhdistyksistä on liitteessä 39.2A.
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